

Борьба с коррупцией – один из ключевых приоритетов государственной политики

13 февраля 2023 года в группе ТТ-22-1 под руководством старшего преподавателя кафедры «Казахского языка и культуры» Кулейменовой Л. М. был проведен мастер – класс на тему «Борьба с коррупцией – один из ключевых приоритетов государственной политики». В мастер-классе приняли участие: декан факультета Курмашева Б. К., руководитель НИИ ПТ Бушманова Б.А., руководитель Центра «Серпін» Жетписбай Ш. А., член Совета по духовно-нравственному воспитанию Хасен М.А., заместитель декана по ВР Оспангалиева М.Т., кураторы групп ОП-21-2, ОП-19-1 Исина Б.М., Абдыгалиева С. Ж. В мастер-классе приняли участие 36 человек.

Цель: разъяснить студентам понятие “коррупция”, сформировать представление об условиях возникновения; воспитать ответственное отношение к своему государству и справедливость; научить студентов отстаивать свои права.

В ходе мастер-класса студентов спросили, что они знают о коррупции, используя метод «Мозговой штурм», были прослушаны подготовленные доклады студентов, показаны видеоролики. На мастер-классе студенты обменивались мнениями, велись тренинги, проводились ролевые игры, проводились ситуационные задания по теме, студенты защищали групповые исследовательские работы, решали вопросы викторины на платформе «Kahoot».

Все студенты приняли активное участие на мастер-классе. Цели и задачи кураторского мастер-класса достигнуты.







